



MUNICIPIUL SUCEAVA

B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224

www.primariasv.ro, primsv@primariasv.ro

Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SUCEAVA

**PROCES VERBAL
încheiat astăzi 12 iulie 2018**

Dl Arănescu, președintele de ședință declară deschise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Suceava convocată în baza Dispoziției Primarului nr. 2019/06.07.2018, pentru data de 12.07.2018, ora 14.00 în sala de ședințe a Consiliului Local al municipiului Suceava și informează că sunt prezenți 18 consilierii locali. Lipsesc motivat: dl. Bicsi Bogdan, dl. Milici Ovidiu, dl. Păduraru Andrei, dl. Roibu Marcel și dl. Ungurian Daniel.

La ședință participă: dl. Primar Ion Lungu, dl. Viceprimar Lucian Harșovschi, dl. Andronache Marian, dl. Secretar Ioan Ciutac, directorii: Paul Ifimie –Direcția juridică, Camelia Damian –Direcția de patrimoniu , Violeta Bujorean -șef Serviciu acte administrative.

Din partea mass-media participă reprezentanți ai presei scrise și ai televiziunilor locale.

Dl. Arănescu, președintele de ședință, prezintă ordinea de zi a ședinței și o supune la vot:

- 1.Proiect de hotărâre privind aplicarea prevederilor sentinței nr.213/2018 a Tribunalului Suceava-inițiator Primarul municipiului Suceava
- 2.Proiect de hotărâre privind intenția de preluare a bunurilor Clubului Sportiv Municipal Suceava –inițiator Primarul municipiului Suceava

VOT-Da-18 voturi

Se supune la vot ordinea de zi suplimentară

- 1.Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Club Rotary Suceava – Bucovina în vederea organizării și desfășurării unei serii de patru evenimente dedicate culturii și dezbaterii cu privire la aniversarea centenarului Marii Uniri-inițiator Primarul municipiului Suceava

VOT- Da-18 voturi

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind aplicarea prevederilor sentinței nr.213/2018 a Tribunalului Suceava-inițiator Primarul municipiului Suceava

Dl. Primar –acest proiect care a fost prezentat și în ședința lunii anterioare a provocat o serie de discuții , iar domna sa l-a retras pentru clarificarea situației. Din câte a înțeles aceste neclarități au fost clarificate și mai mult de atât Prefectura Județului a înaintat o adresă prin solicită punerea în aplicare a prevederilor sentinței Tribunalului Suceava pentru a nu fi

- (1) Se dă acordul prealabil privind preluarea /transferarea bunurilor Clubului Sportiv Municipal Suceava de către unitatea administrativ-teritorială, municipiul Suceava
- (2) Urmare a acestui acord prealabil operațiunea de preluare/ transfer a bunurilor Clubului Sportiv Municipala de către unitatea administrativ teritorială să facă obiectul altei hotărâri

DI. Vornicu-în situația în care s-ar prelua acest club , dorește să știe câte secții sunt, dacă vor fi preluate toate și dacă va exista și finanțare de la Minister

DI. Primar –în cazul CSM-ului sunt mai multe metode de descentralizare și în cel mai fericit caz ar fi să poată plăti salariile personalului . Activele vor rămâne la municipiu . Baza Unirea va trebui preluată în întregime , pista și clădirile de la stadion . Va rămâne în discuție doar secția de canotaj care este la Fălticeni și totodată secția cea mai importantă, dar va trebui purtată o discuție cu reprezentanții municipiului Fălticeni pentru a se vedea ce e de făcut . Doar că tot prin hotărâre se menționează că tranferul cluburilor se face pe teritoriul unde își desfășoară activitatea, iar baza de canotaj își desfășoară activitatea la Fălticeni.

DI. Vornicu –întrebă dacă după ce vor fi preluate clubul va avea o soartă mai bună

DI. Primar –pe lângă insuficiența de finanțare pentru activitatea curentă acolo sunt probleme de investiție în baza sportivă . Nu se pot face minuni , dar poate vom prinde niște bani printr-un program guvernamental , mai punem bani de la Consiliul Local pentru o minimă reabilitare a Bazei sportive Unirea .

Preluând activele și dacă vor exista măsuri pe fonduri europene ,se va încerca accesarea unor fonduri .

DI. Cristescu –susține acest proiect de hotărâre

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

VOT- Da- 18 voturi

Hotărârea a fost adoptată.

ORDINEA DE ZI SUPLIMENTARĂ

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Club Rotary Suceava –Bucovina în vederea organizării și desfășurării unei serii de patru evenimente dedicate culturii și dezbaterii cu privire la aniversarea centenarului Marii Uniri-inițiator Primarul municipiului Suceava

DI. Primar-există o solicitare din partea reprezentanților Rotary , de a găzdui o serie de evenimente la Teatrul Matei Vișniec în decursul a 4 zile . Ca atare propune acest parteneriat . Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Zarojanu –comisia de cultură avizează și susține acest proiect care va fi un eveniment de referință pe harta evenimentelor culturale ale municipiului în anul centenar.

DI. Mocanu –pe invitațiile pentru evenimentul din această zi și pe program este trecut municipiul Suceava ca și partener al evenimentului , ca urmare a acordului prealabil dat pentru utilizarea sălii .

responsabili de plata despăgubirilor la care este îndreptăţit pentru perioada dintre data emiterii ordinului şi data repunerii în drepturi.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

VOT-Da-17 voturi
Abţ-1 vot

Hotărârea a fost adoptată.

Dl. Petrescu –regretă că această situaţie a fost tergiversată şi a spus încă de data trecută că trebuie respectate prevederile legale . Dacă pe viitor pe partea de transport ,Consiliul Local va avea nevoie de un sfat sau consiliere domnia sa le va sta la dispoziţie.Mulţumeşte şi le urează succes , consilierilor locali.

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind intenţia de preluare a bunurilor Clubului Sportiv Municipal Suceava –iniţiator Primarul municipiului Suceava

Dl. Primar-la şedinţa Asociaţiilor Municipiilor la care a participat în cursul săptămânii trecute de la Constanţa , au fost discutate probleme ce ţin de descentralizare , inclusiv de cluburile sportive.La nivel de guvern, de la Ministerul Dezvoltării s-a solicitat ca până pe data de 15 iulie 2018 să ne exprimăm acordul de voinţă cu privire la preluarea cluburilor sportive.După această procedură urmează faza a doua în care vor fi trecute într-o anexa clădirile , activele clubului , dar se vor discuta toate aceste probleme la timpul lor. De exemplu secţia de canotaj este trecută la Fălticeni şi este posibil să dorească să o preia Fălticeniul şi crede că aşa ar fi corect.După trimiterea acestui acord de voinţă se va intra cu un proiect de hotărâre în altă şedinţă a Consiliului Local cu activele identificate, cu documente de proprietate , cadastrale , etc. Pentru cei care doresc preluarea cluburilor sportive trebuie trimis acordul de voinţă până la data de 15 iulie 2018 la Ministerul Dezvoltării .

Dl. Mocanu-propune reformularea alineatului 1 şi 2 al proiectului de hotărâre, respectiv :

- (1) Se dă acordul prealabil privind preluarea /transferarea bunurilor Clubului Sportiv Municipal Suceava de către unitatea administrativ-teritorială, municipiul Suceava
- (2) Urmare a acestui acord prealabil operaţiunea de preluare/ transfer a bunurilor Clubului Sportiv Municipal de către unitatea administrativ teritorială să facă obiectul altei hotărâri.

Dl. Secretar –acordul presupune o solicitare în acest sens , dar deocamdată se realizează o situaţie pentru a se vedea dacă la nivel de ţară există intenţii de preluare a cluburilor sportive.

Dl. Mocanu –consideră că dl. secretar se contrazice pentru ca la alin 2 al proiectului de hotărâre se face vorbire chiar de un acord “(2) Prezenta manifestare reprezintă un acord prealabil”

Dl. Secretar –deocamdată, imperativ nimeni nu a solicitat acest acord , doar că la nivelul teritoriului ţării se doreşte o situaţie cu cei care îşi vor manifesta intenţia de preluare a cluburilor sportive şi dacă vor fi suficient de multe aceste cluburi vor fi predate municipiilor .

Dl. Primar –în calitate de iniţiator domnia sa preia modificările solicitate de dl. Mocanu , respectiv :

Invită toți consilierii locali să participe la evenimentul din această zi și pe reprezentanții presei , menționând ca va exista și un moment de donații pentru scopurile caritabile ale evenimentelor Rotary , dar ca orice acțiune de donație ,este benevolă.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Vot-Da-18 voturi

Hotărârea a fost adoptată.

Dl. Primar-informează că în perioada 18 iulie-10 august 2018 domnia sa va efectua o parte din concediul de odihnă .

Dl. Boberschi –mulțumește pentru votul acordat , pentru faptul că justiția și-a făcut datoria și menționează că și pe viitor va vota în interesul cetățenilor .

Dl. Arănescu, președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței și mulțumește celor prezenți pentru participare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
ARĂNESCU ADRIAN



SECRETAR MUNICIPIU
JR. CIULAC IOAN

Întocmit
Delia Omega
Delia Omega